

壹

搞霸权主义和强权政治不是中国的外交风格，完全不存在向别国施压的情况。

近日，有记者就泽连斯基暗示中方阻止别国参加乌克兰问题和平峰会提问。外交部发言人毛宁回应。

贰

但这并不意味着长期气候变化的暂停，受温室气体影响，地球将持续变暖。

世界气象组织近日发布最新预测，2023年至2024年助推全球气温升高和极端天气事件的厄尔尼诺现象已显示出结束迹象，拉尼娜现象可能在今年晚些时候出现。

叁

我们面临的最大挑战之一就是要让奥运更好地跟上时代潮流。观众不再希望只是看客。

今年巴黎奥组委将邀请来自全世界的40048名跑者，站上奥运马拉松跑道。巴黎奥组委主席埃斯坦盖近日谈到了此番奥运马拉松的创新。



肆

上任后将把墨西哥建设成更“公正、民主、自由和主权”的国家，不辜负历史和人民的期待。

近日，墨西哥执政党国家复兴运动党所在竞选联盟总统候选人克劳迪娅·辛鲍姆赢得总统选举胜利，将成为墨西哥史上首位女总统。

伍

邱建军开门冲到客厅时，冯母也在现场，怕误伤冯母，邱建军就没有开枪。

日前，武汉市公安局江汉区分局汉兴派出所副所长邱建军与歹徒搏斗身中15刀壮烈牺牲。江汉区公安分局技术中队队长胡斌回忆牺牲细节。

陆

因技术性问题而引发的错误交易全部视为无效。

针对美国时间6月3日早间美股交易时段出现的技术故障，近日，纽交所方面称，可能是由于新软件更新升级所导致。

柒

你要相信警察，他们可以帮你。

近日，在福建莆田，民警发现一女子疑似遭遇诈骗，到家中劝说时，她的孩子也配合民警竭力劝说。女子最终彻底醒悟认清骗局。